
岐阜県では、メールや掲示板

の書き込みでいじめを受けたと

感じている人の割合は、左の

グラフのようになっています。

また、全国的な調査によると、

ネット投稿をしたことのある人

の中で、悪意のあるネット投稿

をしたことがある人の割合は、 

10代が最も高く、42％でした。 

保護者の皆様へ 
 スマートフォンや通信型ゲーム機等からインターネット上に情報を発信する
ことで、様々な被害を受けることがあります。右のグラフは、インターネット
のコミュニティサイトで被害に遭った児童（１８歳未満）の、そのサイトへの
アクセス手段の件数を示したものです。子どもたちが被害者にも加害者にもな
らないために、正しい情報発信について家庭で話し合ってください。 

 ｽﾃｯﾌﾟ２ 

あなたにとって、メールや

掲示板に書かれたり掲載

されたりしたくないのは、

どのようなことですか？ 

マイルール  私は、自分の情報発信について、次の事に気を付けていきます。 
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被害総数 

スマートフォン 

携帯電話 

パソコン等 

(件)  被害児童のコミュニティサイトへのアクセス手段（警察庁統計資料より作成） 
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 メールや掲示板の書き込みで、 

いじめを受けたことがある人の割合 
       平成２７年度岐阜県教育委員会による調査より 

 1.5％  1.6％ 1.7％ 

 1.8％  1.8％ 1.9％ 

 3.6％  3.4％ 3.6％  

 ただ 

 う わり あい 
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  ぎ ふ けん 

かん ひだり 

ぜんこくてき   ちょう さ 

だい    もっと  たか パーセント 

   つぎ  こと   き   つ 

 悪意のあるネット投稿をしたことが 

ある人の割合 
   (独)情報処理推進機構「2015年度情報セキュリティの   
   倫理に対する意識調査」より作成 

  あく い 

   とう こう 

  この割合から、自分の学校では、メールや掲示板
でいじめを受けたことがあると感じている人は何人く
らいいることになるのか、考えてみましょう。 

 悪意のあるネット投稿とは、他の人をからかったり、
けなしたりするなどの内容の書き込みのことです。 
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